



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника Сургутского государственного университета**

Следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении проректора по информатизации ГОУ ВПО «Сургутский государственный университета» подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что в апреле 2007 года указанное должностное лицо, превышая свои служебные полномочия, единолично дал разрешение поставщику на поставку 640 компьютеров с комплектующими, не предусмотренными утверждённой вышестоящим руководством университета комплектацией.

В результате, на баланс университета было принято указанное количество компьютерной техники, в котором центральный процессор и системная плата имели более низкую стоимость, чем те комплектующие, которые предполагалось приобрести и за приобретение которых фактически была произведена оплата.

В результате, бюджету Ханты-Мансийского автономного округа-Юры причинён ущерб на сумму 1 560 000 рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

17 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/745344>